
 

Анастасија Удовичић најбољи спортиста града Приједора 

19.02.2021 - 21:00

Титула најбољег спортисте Приједора за 2020.годину припала је
Анастасији Удовичић,чланици Атлетског клуба "Приједор". 

  

 Признање и пехар Удовичићевој је уручио градоначелник Приједора Далибор Павловић на 51.
Избору спортисте града за 2020.годину који је вечерас одржан у приједорском позоришту.
 Удовичићева се захвалила у име свих награђених спортиста истакавши да је једно овакво признање
подстрек за још бољи рад и постизање нових резултата.
 " Посебно вјерујем да ће атлетика још више заблистати у граду на Сани", рекла је најбоља
спортискиња Приједора.
 Друго мјесто припало је Огњану Петровићу из Аеро-клуба "Приједор", а треће Марији Гњатић из
Стонотениског клуба "Приједор".
 Награђени су и Игор Вујковић из Клуба борилачких спортова "Рудар", Ранко Давидовић из
Боксерског клуба "Побједник", Синиша Миљатовић из Куглашког клуба "Рудар Приједор", Синиша
Лукић из Бициклистичког клуба "Козара", Марија Ћосић из Џудо клуба "Козара Жељезничар",



Марко Миодраговић из Карате клуба "Сходан", Коста Егић из Кошаркашког клуба "Хунтерс",
Недим Селимовић из Боксерског клуба "Тим Јањанин", Сандра Ступар из Одбојкашког клуба
"Приједор" и Лука Буцало из Тениског клуба "Др Младен Стојановић".
 Ове године новина је категорија "промоција нових спортова" у оквиру које је специјално признање
за постигнуте резултате освојио спортиста кросфита, Мишо Папак.
 Будући да је 2020.годину обиљежила пандемија вируса корона те да су спортски терени били
празнији него ранијих година, а многа такмичења отказана Организациони одбор за избор
спортисте године одлучио је да се медаље, односно награде и медаље додјеле за укупно 13 од 23
пријављених спортиста.
 Градоначелник Приједора Далибор Павловић је честитајући спортистима на успјесима на
спортским теренима истакао да су њих 13 награђених успјели да надиграју пандемију спортским
маневрима и борбеношћу.
 " Корона , која је зауставила практично све, вас није у намјери да тренирате, одете на такмичења и
у свој град се вратите као побједници.То је оно што вас чини још већим и бољим спортистима",
рекао је Павловић.
 Он је захвалио организатору, Организационом одбору и жирију што су, без обзира на
епидемиолошку ситуацију и препоруке, уважили његов приједлог да се ова манифестација ипак
реализује, а у доброј намјери и жељи да се награди успјех и труд спортиста.
 Организатор манифестације је и ове године била локална медијска кућа Информативно-пословни
центар " Козарски вјесник", а покровитељ Град Приједор. Проглашењу најбољих у сали
приједорског позоришта присуствовли су само спортисти уз поштовање важећих епидемиолошких
мјера. Грађани Приједора ће снимак овог догађаја моћи да погледају на локалној Телевизији
Приједор у понедјељак 22.фебруара од 20,30 часова.
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